

2011年12月

24

星期六

第1181期

本期8版

崇明报

每逢周三、六出版

深入贯彻落实科学发展观
坚定不移走低碳发展之路

沪内报第0193号

投稿: cmbnews@tom.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线: 59611595

继往开来、团结奋进,谱写现代化生态岛建设新篇章

中共崇明县第十一次代表大会胜利闭幕

□ 记者 戚昕

本报讯 12月23日上午,中国共产党崇明县第十一次代表大会圆满完成各项议程后,在城桥新城会议中心胜利闭幕。

这次大会是一次继往开来、与时俱进、催人奋进的大会。大会号召,全县各级党组织和全体共产党员要更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,进一步增强大局意识、机遇意识、责任意识和创新意识,继往开来、团结奋进,共同谱写崇明现代化生态岛建设的崭新篇章,开创崇明更加美好的未来。

大会由彭沉雷同志主持。大会主席团常务委员赵奇、施建华、马乐声、王为群、宋宝儒、张国坤、林杰、顾春源、郝炳权在主席台前排就坐。

大会首先进行选举。总监票人报告大会选举结果,38位同志当选为中国共产党崇明县第十一届委员会委员,7位同志当选为中国共产党崇明县第十一届委员会候补委员,31位同志当选为中国共产党崇明县纪律检查委员会委员。选举结果宣布时,全场响起热烈的掌声。

大会审查并批准了彭沉雷同志代表中共崇明县第十届委员会所作的报告,审查并批准了中共崇明县第十届纪律检查委员会的工作报告。大会充分肯定了十届县委和十届县纪委的工作,同意报告提出的今后五年全县工作的指导思想、总体目标和主要任务。大会认为,今后五年是崇明夯实发展基础、加快现代化生态岛建设的重要时期。要求全县各级党组织和共产党员要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,积极适应国内外形势的新变化,顺应人民群众建设现代化生态岛的新期盼,紧紧围绕崇明建设现代化生态岛的总目标,坚持“三岛联动、三次产业融合发展、经济社会民生三管齐下”的发展战略,把握好经济发展、民生改善和生态建设与保护三者之间的关系,以绿色低碳发展为主线,以深化改革、创新驱动为动力,坚持生态优先,更加注重发展、更加注重民生、更加注重管理,努力开拓崇明现代化生态岛建设新境界。

大会强调,实现崇明发展的既定目标和任务,关键在于加强和改善党的领导。要以改革创新精神,进一步加强党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和廉政建设,不断提高新形势下党的建设科学化水平,团结奋进,继往开来,共同谱写崇明现代化生态岛建设新篇章。

大会圆满完成各项议程后,在雄壮的《国际歌》乐曲中胜利闭幕。

中共崇明县第十一届委员会书记、副书记、常委简介

要闻·4



▲ 大会闭幕现场(张峰 摄)

县委十一届一次全会产生县委领导机构

县委书记:彭沉雷 副书记:赵奇、宋宝儒
县委常委(以姓氏笔画为序):马乐声、王为群、张国坤、林杰、郝炳权、顾春源、梅云平
县纪委书记:林杰 副书记:时枫、陆伟明



▲ 新当选的中共崇明县委常委(左起):郝炳权、林杰、王为群、宋宝儒、彭沉雷、赵奇、马乐声、张国坤、顾春源、梅云平

□ 记者 王宗双

本报讯 12月23日下午,中共崇明县第十一届委员会第一次全体会议在城桥新城会议中心举行。

出席会议的有县委委员38人,县委候补委员7人。彭沉雷主持会议并作重要讲话。

全会选举产生新一届县委常委、书记和副书记。(以姓氏笔画为序)马乐声、王为群、宋宝儒、张国坤、林杰、

赵奇、郝炳权、顾春源、梅云平、彭沉雷当选为县委常委委员会委员。彭沉雷当选为县委书记。赵奇、宋宝儒当选为县委副书记。

全会批准通过了十一届县纪委一次全会选举结果。林杰当选为县纪委书记。时枫、陆伟明当选为县纪委副书记。

新当选的县委书记彭沉雷在会上作重要讲话。他指出,新一届县委的任期,正是崇明全力推进实施“十

二五”规划、加快现代化生态岛建设的重要时期。县委全体成员一定要倍加珍惜时代给我们提供的机遇和舞台,倍加珍惜组织对我们的厚爱和重托,倍加珍惜全县党员和人民对我们的信赖和期望,切实增强历史使命感和责任感,励精图治、奋发有为,不辱使命、不负重托,把崇明的事情办好,以出色的工作、优异的成绩,向党和人民交出一份满意的答卷。(下转7版)

十一届县纪委一次全会举行

□ 记者 王宗双

本报讯 12月23日下午,中共崇明县第十一届纪委第一次全体会议在城桥新城会议中心举行。受中共崇明县第十一次代表大会主席团常务委员会委托,林杰主持全会并讲话。

全会选举产生中共崇明县第十一届纪律检查委员会常务委员会委员和书记、副书记。(以姓氏笔画为序)时枫、宋佩娟、陆伟明、陆祖国、林杰、施亦前、高品英当选十一届县纪委常委,林杰当选十一届县纪委书记,时枫、陆伟明当选十一届县纪委副书记。选举结果报经县委十一届一次全会批准通过。

林杰在讲话中指出,十届县纪委任期的五年,是崇明夯实发展基础、加快推进现代化生态岛建设、全面提升反腐倡廉建设科学化水平的重要五年。我们一定要在新一届县委领导下,认真履行党章赋予的神圣职责,围绕中心、服务大局,开拓进取、扎实工作,为圆满完成县第十一次党代会提出的各项目标任务作出应有贡献。(下转7版)